



Парк «Патриот» ждёт наплыва туристов
стр. 7



Экран нас возвращает в Нюрнберг
стр. 9

В море – с именем первого генералиссимуса

стр. 12



Под пристальным контролем Верховного Главнокомандующего

Президент Российской Федерации Владимир Путин в конце минувшей недели совершил рабочую поездку в южные регионы страны

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

В День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией глава государства посетил историко-археологический парк «Херсонес Таврический». В сопровождении губернатора Севастополя Михаила Развожаева и митрополита Псковского и Порховского, председателя Патриаршего совета по культуре Тихона (Шевкунова) глава государства осмотрел открытые на территории историко-археологического парка детский центр «Корсунь» – филиал «Артека» и детский художественно-эстетический центр, составляющие образовательный кластер.

Помимо них, в рамках крупномасштабной реконструкции и расширения музея-заповедника «Херсонес Таврический» в музейно-просветительский комплекс войдут, в частности, международный археологический центр, паломнический центр, Византийский квартал, амфитеатр, храм-парк под открытым небом, ряд музеев – Античности и Византии, Крыма и Новороссии, христианства.



часть, закончить», – отметил во время разговора с Владимиром Путиным Марат Хуснуллин.

В городе запустили движенье общественного транспорта, сейчас работают 110 автобусов, а к лету начнут ходить трамваи, сообщил вице-премьер. «Народ стал возвращаться. Когда увидели, что идёт восстановление, люди стали активно возвращаться. Наблюдаем рост населения», – подчеркнул он.

В микрорайоне Невский глава государства пообщался с местными жителями. «Это маленький кусочек рая у нас здесь. Мы даже не верили, что в этом году получим», – сказала одна из женщин, отвечая на вопрос президента о том, как обстоит дело с квартирным обеспечением. Владимир Путин выразил уверенность, что в Мариуполе будет и дальше появляться современное и комфортное жильё.

В свою очередь, жители района ново отстроенного района города наперебой благодарили президента, предложив ему зайти в гости в одну из новых квартир. Глава государства принял приглашение и побывал на кухне одного из жителей. «Вы извините, пожалуйста, что так вот неожиданно пришли», – сказал президент.

Кроме того, Владимир Путин совершил поездку на командный пункт специальной военной операции в Ростово-Дону. Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами России провёл совещание, заслушал доклады начальника Генерального штаба – первого заместителя министра обороны генерала армии Валерия Герасимова и ряда военачальников. Состоялась также отдельная встреча главы государства с Валерием Герасимовым.

Создание историко-археологического парка «Херсонес Таврический» как общероссийского исторического центра, связанного с формированием российской нации и единого Российского государства, проводится во исполнение поручения Президента России от 17 марта 2019 года.

После Севастополя Владимир Путин прилетел на вертолёте в Мариуполь. В городе, который был освобождён от украинских националистов год назад, он пересел за руль автомобиля и объехал несколько районов, осмотрев береговую линию в районе яхт-клуба, здание театра, памятные места.

Заместитель председателя Правительства России Марат Хуснуллин доложил президенту о ходе строительных и восстановительных работ в Мариуполе и окрестностях.

В частности, речь шла о строительстве новых жилых микрорайонов, социальных и образовательных объектов, инфраструктуры ЖКХ, медицинских учреждений.

«Яхт-клуб более-менее сохранился. Сейчас мы подшиваем. И набережная, как я сказал, два с половиной километра полностью – с местами отдыха, беговыми дорожками, пляжами. Сегодня концепцию доработают, если можно, покажу вам. Хотел бы, чтобы вы сами посмотрели, дали одобрение», – сказал Марат Хуснуллин.

«Сильно разбит центр, в центральной части часть зданий – памятники. Долго думали – сносить, не сносить. Приняли решение сохранить, сделали всю проектно-сметную документацию. Центр хотим к концу года, хотя бы фасадную



Мы ценим героев, кто сердцем велик и горяч

Доблестные российские военнослужащие, выполняющие сложные и ответственные задачи специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительную отвагу, непоколебимое мужество и непреклонную решительность

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Патриотизм и преданность наших защитников Отечества остаётся связующим звеном между героями прошлого и настоящего. Их несокрушимый дух и верность воинскому долгу, беззаветная отвага и подлинный героизм не могут не восхищать современников. В полной мере это относится к тем солдатам и офицерам, кто в эти мартовские дни защищает нашу свободу и независимость, самоабвенно, не щадя себя, борется с носителями нацистской идеологии.

→ НА 2 СТР.

«Фуриям» и «Валькирии» обрезали крылья

В борьбе с беспилотными летательными аппаратами противника всё более эффективно используются средства ПВО и РЭБ

Александр ТИХОНОВ *

Подразделения ВСУ на ряде направлений предпринимали контратаки небольшими силами либо пытались провести разведку боем. Наши военнослужащие встретили противника во всеоружии, нанесли огневое поражение и отбросили на ранее занятые рубежи. На донецком направлении наши войска продолжают с боями вперёд. Артиллеристы всех группировок наших войск активно ведут контрбатарейную борьбу. Уничтожены очередные пункты управления формированиями, склады боеприпасов, ангары с вооружением и военной техникой, а также диверсионно-разведывательные группы противника. Среди превращённых в хлам вооружений и военной техники ВСУ снова есть изделия производства США и Польши.

→ НА 3 СТР.

Не покладая рук

Жители края вулканов внимательно следят за динамикой СВО и вносят свою лепту в неизбежную победу

Юрий РОССОЛОВ *

Камчатка продолжает оказывать всестороннюю помощь землякам – военнослужащим, выполняющим задачи специальной военной операции на Украине. Это происходит как в частном порядке, так и на уровне субъекта Федерации. Поток необходимых защитникам Отечества грузов как жизнедеятельная сила подпитывает бойцов из края вулканов, оказывая им техническую, материальную и моральную поддержку.

Как заявил Президент РФ Владимир Путин, поддержка со стороны близких и государства является ключевым моментом мотивации для участников специальной военной операции. Глава государства указал, что военнослужащие должны чувствовать, что страна их поддерживает и понимает ту роль и миссию, которую они выполняют.

Жители края вулканов целиком и полностью поддерживают главу государства, Верховного Главнокомандующего.

→ НА 5 СТР.